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J-40048  Pale Oak p. 28 J-40059  Continental Oak Dark p. 46

J-40046  Continental Oak p. 22 J-40072  Premium Oak p. 36

J-40079  Nordic Pine p. 12 J-40056  Havanna Oak p. 42

J-40049  Jersey Oak p. 30

J-40047  Ocean Oak p. 24 J-40053  Mellow Oak p. 38

J-40077  Tuscany Pine Grey p. 14

J-40074  Elegant Oak p. 26  J-40054  Viking Oak p. 40  

J-40076 Natural Pine p. 28 J-40060  Bog Rich Oak p. 48

J-40073  Catalpa Nature p. 24 J-40071  Rough Honey Oak p. 38

J-40081  Iced Oak p. 14 J-40057  Ocean Oak Dark p. 42

J-40050  Baltimore Apple p. 32

J-40051  Continental Oak Brown p. 32

J-40044  Columbian Oak p. 18

J-40078  Catalpa Grey p. 18

J-40075  Toffee Oak p. 26 J-40058  Scottish Oak p. 46

J-40045  Ocean Oak Pale p. 22 J-40052  Ocean Oak Honey p. 36

J-40080  White Oak p. 12 J-40055  Savanna Oak p. 40
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Struttura e simboli / Estructura y símbolos

Campi di impiego / Áreas de aplicación

Legenda / Leyenda

Armonia e varietà – doni della natura / 
Armonía y diversidad – regalos de la naturaleza

La serie di pavimenti di design del marchio JAB ANSTOETZ offre 
un’ampia gamma di colori e look armoniosi, dal bianco naturale 
e grigio moderno alle calde tonalità naturali e marroni.
L’equilibrio e la perfezione delle forme si ritrovano in ognuno 
dei 38 design legno e pietra meravigliosamente accattivanti 
realizzati con plance dalle misure ridotte. Strutture convincenti, 
venature diverse e superfici autenticamente opache riflettono 
ciò che la natura offre in abbondanza.
Grazie al design, alla varietà e alla versatilità, alla lunghezza  
L o XL e ai due metodi di installazione più diffusi, a incastro e a 
incollaggio, gli ambienti si trasformano in luoghi di benessere. 
Soluzioni convincenti e raffinate – per la casa, le aree shop-
in-shop, la gastronomia, gli hotel e il settore retail. I desideri 
diventano realtà – in modo del tutto naturale.

Caratteristiche uniche che convincono:
• Svariati design in legno e pietra, sia per la versione ad  
 incastro che per quella a incollaggio
•  Facile da utilizzare nelle ristrutturazioni grazie allo spessore  
 ridotto, soli 2,5 mm nella versione ad incollo e di 5,5 mm  
 nella versione CLICK+
•  Sistema di assorbimento del rumore integrato per un  
 miglioramenti fino a 20 dB
•  Installazione facile e senza collanti grazie alla  
 tecnologia CLICK+ 
•  Basta bloccarlo – posizionarlo - finito
•  Resistente all’umidità
•  Durevole, resistente e di facile manutenzione
•  100% senza ftalati
•  Salubre in casa
•  Certificato Indoor Air Comfort Gold
•  Ideale in combinazione con i tappeti del gruppo JAB Anstoetz

La serie de suelos de diseño de la marca JAB ANSTOETZ presen-
ta una rica oferta de colores y decoraciones armoniosos, que 
van desde el blanco natural y el gris moderno hasta los colores 
naturales y los tonos cálidos del marrón.
El buen equilibrio y la perfección de las formas se encuentran en 
cada una de las 38 bellas decoraciones de madera y piedra con 
poca altura de montaje. Las estructuras marcadas, los patrones 
de grano variados y las superficies mate auténticas reflejan lo 
que la naturaleza tiene para ofrecer en abundancia.
Gracias al diseño, la diversidad y la capacidad de transforma-
ción, la longitud L o XL y dos tipos populares de colocación, 
clic o pegamento, las habitaciones se convierten en lugares de 
bienestar. Soluciones convincentes y exigentes: para el hogar, 
tiendas, gastronomía, hoteles y comercio minorista. Los deseos 
se hacen realidad, de forma natural.

Características únicas que convencen:
• Muchas decoraciones de madera y piedra, para hacer  
 clic o encolar.
• Muy adecuado para proyectos de renovación gracias a una  
 baja altura de montaje de solo 2,5 mm en la variante para  
 encolar y de 5,5 mm en la variante CLICK+.
• Sistema incorporado de reducción de ruido de pasos para  
 una mejora de hasta 20 dB
• Fácil instalación, sin cola gracias a la tecnología CLICK+.
• Simplemente hacer clic en el lugar y ya está
• Resistente a la humedad
• Duradero, resistente y de fácil mantenimiento
• 100 % libre de ftalatos
• Saludable para el hábitat
• Certificado “Indoor Air Comfort Gold”
• Ideal en combinación con alfombras de JAB Anstoetz
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Uso pubblico, moderato /
Uso comercial moderado

Uso pubblico, intenso /
Uso comercial fuerte 

Abitazioni, forte / 
Uso domestico fuerte

Idoneità d‘uso per riscaldamento da pavimento /
Adecuado para calefacción de suelo radiante

Bordo bisellato / Borde biselado
Sui motivi più espressivi il bordo bisellato viene  
eventualmente percepito solo leggermente. /  
En caso de dibujos más expresivos y según las  
circunstancias, apenas se percibirá el borde biselado.

Idoneità d‘uso per rotelle di sedie /  
Adecuado para sillas con ruedas

Difficilmente infiammabile /
Difícilmente inflamable

Resistenza allo scorrimento /
Resistencia al deslizamiento 

Livello antiscivolo R 10 /
Categoría antideslizante R 10

Finitura superficiale PU eseguita in fabbrica /
Recubrimiento de poliuretano por parte del explotador
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DRY BACK

1. Rivestimento PU / Recubrimiento de poliuretano 

2. Strato utile / Capa de uso 

3. Film decorativo / Lámina de elemento de decoración 

4. Strato intermedio /  
 Capa portante central 

5. Strato inferiore /  
 Capa portante inferior  
 o base 

①

②

③

④

⑤

CLICK+

1. Rivestimento PU / Recubrimiento de poliuretano 

2. Strato utile / Capa de uso 

3. Film decorativo / Lámina de elemento de decoración

4. Strato interno / Tabla central

5. Supporto acustico / 
 Soporte acústico

Variante Click+ / Versión Click+

La posa senza collanti della variante Click+ è ideale quando il 
pavimento originale deve restare intatto – un grande vantaggio 
in caso, ad esempio, di impiego in locali in affitto.
Ora la nuova variante CLICK+ combina le caratteristiche di un 
pavimento Design – duraturo e di facile manutenzione – con 
la funzionalità della posa. Grazie all‘isolamento dai rumori di 
calpestio integrato e allo strato centrale rigido, questo pavi-
mento può venire posato in modo facile e veloce persino su lievi 
disuguaglianze – senza collanti e senza ulteriori supporti.

La colocación de la versión Click+, que no utiliza pegamento,  
es ideal para aquellos casos en los que debe conservarse el 
suelo original en caso de una vivienda de alquiler. 
La nueva versión CLICK+ combina las características de un suelo 
de diseño, como un cuidado fácil y una larga duración, con la 
funcionalidad de la colocación. Gracias a su aislamiento acústi-
co integrado y a su capa intermedia rígida, este suelo se puede 
colocar de manera fácil y sencilla incluso en superficies irregu-
lares. Todo sin pegamento ni capas adicionales.

Variante ad incollaggio / Variante encolada (DRY BACK )

Per la variante ad incollaggio è sufficiente un peso proprio  
minimo e una altezza di montaggio di soli 2,5 mm. Così questa 
variante è ideale per il bagno o la zona oggetto notevolmente 
frequentata.

La variante encolada hace gala de un reducido peso propio y  
una altura de montaje de tan solo 2,5 mm. De este modo, resulta 
perfecta para el baño o para aplicaciones de alta solicitación.



Una vera esperienza (da sogno) in camera grazie a colori impressionanti e un’ampia scelta /
Una verdadera experiencia (espacial) gracias a los colores impresionantes y una gran selección.

La versatile collezione DESIGN FLOOR LVT 40 affascina per  
l’aspetto, la forma e la funzionalità. La magia della natura è 
catturata in decori piacevolmente rilassanti e rustici. 
Dal bianco, di ispirazione scandinava, all’elegante grigio  
ghiaccio, al generoso grigio scuro, dal rovere leggermente  
calcinato o liscio al rustico Columbian Oak, fino al allo scuro 
Bog Rich Oak – 28 disegni di pavimentazioni in legno dalla 
lucentezza opaca che trasformano ogni stanza in un vero e  
proprio sogno con un’atmosfera e un carisma particolari. 
Altrettanto degni di nota sono i design a rilievo naturale come 
Continental Oak e Ocean Oak, che affascinano per la varietà dei 
listoni e per la superficie in rilievo coordinata con il loro design.
Anche i 10 design in pietra riprendono le tendenze attuali, dai 
classici toni dell’argento e del cemento alle moderne tonalità 
del marrone.

Un arredamento di altissimo livello in armonia con la natura.

Una verdadera experiencia (espacial) gracias a los colores  
impresionantes y una gran selección.
La variada colección DESIGN FLOOR LVT 40 se distingue por su 
aspecto, forma y función por igual. La magia de la naturaleza 
se captura y refleja en escenarios a veces tranquilos, a veces 
agrestes y rústicos.
Desde el blanco de inspiración escandinava, el elegante gris 
hielo, el generoso gris oscuro, pasando por el roble ligeramente 
encalado o liso hasta el rústico Columbian Oak y el oscuro Bog 
Rich Oak: 28 decoraciones de madera con brillo mate hacen 
de cada habitación un verdadero sueño con un ambiente y un 
carisma especial. Igualmente destacables son los diseños con 
relieve, fieles a las maderas naturales como el Continental Oak y 
el Ocean Oak, que destacan por su variedad de diferentes lamas 
y sus superficies en relieve sincronizada con el diseño.
Los 10 diseños de piedra también reflejan las tendencias  
actuales, desde los clásicos tonos plateados y cemento hasta 
los modernos tonos marrones.

Mobiliario al más alto nivel en armonía con la naturaleza.

J-40070  Manhattan, J-40069  Manhattan Night
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Generosità armoniosa su tutta la superficie /
Generosidad armoniosa en toda la zona
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J-40079  Nordic Pine

J-40070  Manhattan, J-40069  Manhattan Night

J-40074  Elegant Oak
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J-40079  Nordic Pine

J-40077  Tuscany Pine Grey

J-40072  Premium Oak



J-40080 / J-RCL40080  White Oak

J-40079 / J-RCL40079  Nordic Pine
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Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL40080  White Oak

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

151,77 × 22,86 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 8 plance / lamas – 2,78 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno fine /
Estructura madera fina

:   Articolo n. /
N.° de artículo J-40080  White Oak

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

152,40 × 22,86 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 12 plance / lamas – 4,18 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno fine /
Estructura madera fina

ü

ü

:   Articolo n. /
N.° de artículo J-40079  Nordic Pine

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

152,40 × 22,86 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 12 plance / lamas – 4,18 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL40079  Nordic Pine

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

151,77 × 22,86 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 8 plance / lamas – 2,78 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

Campi di impiego / Áreas de aplicación

Dry Back Click+

DF DG

Anteprima del decoro / Vista general de los elementos de decoración
WOOD

Battiscopa adatti pag. 66 / Molduras de zócalo apropiadas pág. 66

Dettaglio / Detalle

Dettaglio / Detalle



J-40081 / J-RCL40081  Iced Oak

J-40077 / J-RCL40077  Tuscany Pine Grey
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:   Articolo n. /
N.° de artículo J-40077  Tuscany Pine Grey

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

121,92 × 18,42 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 16 plance / lamas – 3,59 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL40077  Tuscany Pine Grey

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

123,50 × 18,14 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 10 plance / lamas – 2,24 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa
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Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL40081  Iced Oak

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

151,77 × 22,86 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 8 plance / lamas – 2,78 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

:   Articolo n. /
N.° de artículo J-40081  Iced Oak

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

152,40 × 22,86 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 12 plance / lamas – 4,18 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

Campi di impiego / Áreas de aplicación

Dry Back Click+

DF DG

Anteprima del decoro / Vista general de los elementos de decoración
WOOD

Battiscopa adatti pag. 66 / Molduras de zócalo apropiadas pág. 66

Dettaglio / Detalle

Dettaglio / Detalle



J-40044  Columbian Oak



J-40044 / J-RCL40044  Columbian Oak

J-40078 / J-RCL40078  Catalpa Grey
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Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL40044  Columbian Oak

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

151,77 × 22,86 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 8 plance / lamas – 2,78 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

:   Articolo n. /
N.° de artículo J-40044  Columbian Oak

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

152,40 × 22,86 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 12 plance / lamas – 4,18 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

ü

ü

:   Articolo n. /
N.° de artículo J-40078  Catalpa Grey

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

152,40 × 22,86 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 12 plance / lamas – 4,18 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL40078  Catalpa Grey

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

151,77 × 22,86 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 8 plance / lamas – 2,78 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

Campi di impiego / Áreas de aplicación

Dry Back Click+

DF DG

Anteprima del decoro / Vista general de los elementos de decoración
WOOD

Battiscopa adatti pag. 66 / Molduras de zócalo apropiadas pág. 66

Dettaglio / Detalle

Dettaglio / Detalle



J-40046  Continental Oak



J-40045 / J-RCL40045  Ocean Oak Pale

J-40046 / J-RCL40046  Continental Oak

22 / 23

;  +  e  g  R  Z  Ö

:   Articolo n. /
N.° de artículo J-40045  Ocean Oak Pale

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

152,40 × 22,86 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 12 plance / lamas – 4,18 m2

Stampaggio / Relieve Scolpitura in rilievo naturale /
Relieve natural

:   Articolo n. /
N.° de artículo J-40046  Continental Oak

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

152,40 × 22,86 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 12 plance / lamas – 4,18 m2

Stampaggio / Relieve Scolpitura in rilievo naturale /
Relieve natural

Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL40045  Ocean Oak Pale

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

151,77 × 22,86 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 8 plance / lamas – 2,78 m2

Stampaggio / Relieve Scolpitura in rilievo naturale /
Relieve natural

Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL40046  Continental Oak

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

151,77 × 22,86 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 8 plance / lamas – 2,78 m2

Stampaggio / Relieve Scolpitura in rilievo naturale /
Relieve natural
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Campi di impiego / Áreas de aplicación

Dry Back Click+

DF DG

Anteprima del decoro / Vista general de los elementos de decoración
WOOD

Battiscopa adatti pag. 66 / Molduras de zócalo apropiadas pág. 66

Dettaglio / Detalle

Dettaglio / Detalle



J-40073 / J-RCL40073  Catalpa Nature 24 / 25
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:   Articolo n. /
N.° de artículo J-40047  Ocean Oak

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

152,40 × 22,86 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 12 plance / lamas – 4,18 m2

Stampaggio / Relieve Scolpitura in rilievo naturale /
Relieve natural

Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL40047  Ocean Oak

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

151,77 × 22,86 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 8 plance / lamas – 2,78 m2

Stampaggio / Relieve Scolpitura in rilievo naturale /
Relieve natural

ü

Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL40073  Catalpa Nature

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

151,77 × 22,86 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 8 plance / lamas – 2,78 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

:   Articolo n. /
N.° de artículo J-40073  Catalpa Nature

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

152,40 × 22,86 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 12 plance / lamas – 4,18 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa
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Campi di impiego / Áreas de aplicación

Dry Back Click+

DF DG

Anteprima del decoro / Vista general de los elementos de decoración
WOOD

Battiscopa adatti pag. 66 / Molduras de zócalo apropiadas pág. 66

Dettaglio / Detalle

Dettaglio / DetalleJ-40047 / J-RCL40047  Ocean Oak



J-40074 / J-RCL40074  Elegant Oak

J-40075 / J-RCL40075  Toffee Oak
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:   Articolo n. /
N.° de artículo J-40074  Elegant Oak

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

121,92 × 18,42 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 16 plance / lamas – 3,59 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno fine /
Estructura madera fina

:   Articolo n. /
N.° de artículo J-40075  Toffee Oak

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

121,92 × 18,42 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 16 plance / lamas – 3,59 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL40074  Elegant Oak

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

123,50 × 18,14 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 10 plance / lamas – 2,24 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno fine /
Estructura madera fina

Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL40075  Toffee Oak

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

123,50 × 18,14 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 10 plance / lamas – 2,24 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

ü

ü
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Campi di impiego / Áreas de aplicación

Dry Back Click+

DF DG

Anteprima del decoro / Vista general de los elementos de decoración
WOOD

Battiscopa adatti pag. 66 / Molduras de zócalo apropiadas pág. 66

Dettaglio / Detalle

Dettaglio / Detalle



J-40048 / J-RCL40048  Pale Oak

J-40076 / J-RCL40076 Natural Pine
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:   Articolo n. /
N.° de artículo J-40076 Natural Pine

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

152,40 × 22,86 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 12 plance / lamas – 4,18 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL40076 Natural Pine

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

151,77 × 22,86 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 8 plance / lamas – 2,78 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

ü

;  +  e  g  R  Z  Ö

:   Articolo n. /
N.° de artículo J-40048  Pale Oak

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

121,92 × 18,42 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 16 plance / lamas – 3,59 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL40048  Pale Oak

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

123,50 × 18,14 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 10 plance / lamas – 2,24 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

ü

Campi di impiego / Áreas de aplicación

Dry Back Click+

DF DG

Anteprima del decoro / Vista general de los elementos de decoración
WOOD

Battiscopa adatti pag. 66 / Molduras de zócalo apropiadas pág. 66

Dettaglio / Detalle

Dettaglio / Detalle



J-40049 / J-RCL40049  Jersey Oak 30 / 31
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Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL40049  Jersey Oak

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

151,77 × 22,86 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 8 plance / lamas – 2,78 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

:   Articolo n. /
N.° de artículo J-40049  Jersey Oak

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

152,40 × 22,86 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 12 plance / lamas – 4,18 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

Campi di impiego / Áreas de aplicación

Dry Back Click+

DF DG

Anteprima del decoro / Vista general de los elementos de decoración
WOOD

Battiscopa adatti pag. 66 / Molduras de zócalo apropiadas pág. 66

Dettaglio / Detalle



J-40050 / J-RCL40050  Baltimore Apple 32 / 33

:   Articolo n. /
N.° de artículo J-40050  Baltimore Apple

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

121,92 × 18,42 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 16 plance / lamas – 3,59 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

:   Articolo n. /
N.° de artículo J-40051  Continental Oak Brown

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

152,40 × 22,86 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 12 plance / lamas – 4,18 m2

Stampaggio / Relieve Scolpitura in rilievo naturale /
Relieve natural

Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL40050  Baltimore Apple

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

123,50 × 18,14 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 10 plance / lamas – 2,24 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL40051  Continental Oak Brown

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

151,77 × 22,86 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 8 plance / lamas – 2,78 m2

Stampaggio / Relieve Scolpitura in rilievo naturale /
Relieve natural
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ü
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Campi di impiego / Áreas de aplicación

Dry Back Click+

DF DG

Anteprima del decoro / Vista general de los elementos de decoración
WOOD

Battiscopa adatti pag. 66 / Molduras de zócalo apropiadas pág. 66

Dettaglio / Detalle

J-40051/ J-RCL40051  Continental Oak Brown Dettaglio / Detalle



J-40052  Ocean Oak Honey



J-40072 / J-RCL40072  Premium Oak

36 / 37

ü

ü

;  +  e  g  R  Z  Ö

:   Articolo n. /
N.° de artículo J-40072  Premium Oak

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

121,92 × 18,42 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 16 plance / lamas – 3,59 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL40072  Premium Oak

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

123,50 × 18,14 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 10 plance / lamas – 2,24 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

:   Articolo n. /
N.° de artículo J-40052  Ocean Oak Honey

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

152,40 × 22,86 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 12 plance / lamas – 4,18 m2

Stampaggio / Relieve Scolpitura in rilievo naturale /
Relieve natural

Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL40052  Ocean Oak Honey

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

151,77 × 22,86 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 8 plance / lamasn – 2,78 m2

Stampaggio / Relieve Scolpitura in rilievo naturale /
Relieve natural

ô

ô

Campi di impiego / Áreas de aplicación

Dry Back Click+

DF DG

Anteprima del decoro / Vista general de los elementos de decoración
WOOD

Battiscopa adatti pag. 66 / Molduras de zócalo apropiadas pág. 66

J-40052 / J-RCL40052  Ocean Oak Honey

Dettaglio / Detalle

Dettaglio / Detalle



J-40071 / J-RCL40071  Rough Honey Oak

J-40053 / J-RCL40053  Mellow Oak
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:   Articolo n. /
N.° de artículo J-40071  Rough Honey Oak

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

121,92 × 18,42 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 16 plance / lamas – 3,59 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

:   Articolo n. /
N.° de artículo J-40053  Mellow Oak

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

121,92 × 18,42 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 16 plance / lamas – 3,59 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL40071  Rough Honey Oak

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

123,50 × 18,14 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 10 plance / lamas – 2,24 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL40053  Mellow Oak

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

123,50 × 18,14 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 10 plance / lamas – 2,24 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

ü

ü

Campi di impiego / Áreas de aplicación

Dry Back Click+

DF DG

Anteprima del decoro / Vista general de los elementos de decoración
WOOD

Battiscopa adatti pag. 66 / Molduras de zócalo apropiadas pág. 66

Dettaglio / Detalle

Dettaglio / Detalle



J-40054 / J-RCL40054  Viking Oak

J-40055 / J-RCL40055  Savanna Oak
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Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL40054  Viking Oak

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

151,77 × 22,86 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 8 plance / lamas – 2,78 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

:   Articolo n. /
N.° de artículo J-40054  Viking Oak

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

152,40 × 22,86 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 12 plance / lamas – 4,18 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

ü

ü

:   Articolo n. /
N.° de artículo J-40055  Savanna Oak

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

152,40 × 22,86 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 12 plance / lamas – 4,18 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL40055  Savanna Oak

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

151,77 × 22,86 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 8 plance / lamas – 2,78 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

Campi di impiego / Áreas de aplicación

Dry Back Click+

DF DG

Anteprima del decoro / Vista general de los elementos de decoración
WOOD

Battiscopa adatti pag. 66 / Molduras de zócalo apropiadas pág. 66

Dettaglio / Detalle

Dettaglio / Detalle



;  +  e  g  R  Z  Ö

J-40056 / J-RCL40056  Havanna Oak 42 / 43

:   Articolo n. /
N.° de artículo J-40056  Havanna Oak

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

121,92 × 18,42 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 16 plance / lamas – 3,59 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

:   Articolo n. /
N.° de artículo J-40057  Ocean Oak Dark

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

152,40 × 22,86 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 12 plance / lamas – 4,18 m2

Stampaggio / Relieve Scolpitura in rilievo naturale /
Relieve natural

Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL40056  Havanna Oak

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

123,50 × 18,14 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 10 plance / lamas – 2,24 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL40057  Ocean Oak Dark

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

151,77 × 22,86 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 8 plance / lamas – 2,78 m2

Stampaggio / Relieve Scolpitura in rilievo naturale /
Relieve natural
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ü
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Campi di impiego / Áreas de aplicación

Dry Back Click+

DF DG

Anteprima del decoro / Vista general de los elementos de decoración
WOOD

Battiscopa adatti pag. 66 / Molduras de zócalo apropiadas pág. 66

J-40057 / J-RCL40057  Ocean Oak Dark

Dettaglio / Detalle

Dettaglio / Detalle



J-40059  Continental Oak Dark
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J-40058 / J-RCL40058  Scottish Oak 46 / 47

Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL40058  Scottish Oak

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

151,77 × 22,86 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 8 plance / lamas – 2,78 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

:   Articolo n. /
N.° de artículo J-40058  Scottish Oak

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

152,40 × 22,86 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 12 plance / lamas – 4,18 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

ü

ü

:   Articolo n. /
N.° de artículo J-40059  Continental Oak Dark

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

152,40 × 22,86 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 12 plance / lamas – 4,18 m2

Stampaggio / Relieve Scolpitura in rilievo naturale /
Relieve natural

Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL40059  Continental Oak Dark

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

151,77 × 22,86 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 8 plance / lamas – 2,78 m2

Stampaggio / Relieve Scolpitura in rilievo naturale /
Relieve natural
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ô

Campi di impiego / Áreas de aplicación

Dry Back Click+

DF DG

Anteprima del decoro / Vista general de los elementos de decoración
WOOD

Battiscopa adatti pag. 66 / Molduras de zócalo apropiadas pág. 66

J-40059 / J-RCL40059  Continental Oak Dark

Dettaglio / Detalle

Dettaglio / Detalle



Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL40060  Bog Rich Oak

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

151,77 × 22,86 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 8 plance / lamas – 2,78 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

48 / 49
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J-40060 / J-RCL40060  Bog Rich Oak

:   Articolo n. /
N.° de artículo J-40060  Bog Rich Oak

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle plance / 
Dimensiones de las lamas:

152,40 × 22,86 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 12 plance / lamas – 4,18 m2

Stampaggio / Relieve Struttura in legno grossolana / 
Estructura madera gruesa

ü

Campi di impiego / Áreas de aplicación

Dry Back Click+

DF DG

Anteprima del decoro / Vista general de los elementos de decoración
WOOD

Battiscopa adatti pag. 66 / Molduras de zócalo apropiadas pág. 66

Dettaglio / Detalle



J-40061  Venice Gold



J-40061 / J-RCL40061  Venice Gold

J-40062 / J-RCL40062  Venice Grey

52 / 53

:   Articolo n. /
N.° de artículo J-40061  Venice Gold

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

91,44 × 45,72 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 8 piastrelle / baldosas – 3,34 m2

Stampaggio / Relieve Marmo / Mármol

:   Articolo n. /
N.° de artículo J-40062  Venice Grey

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

91,44 × 45,72 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 8 piastrelle / baldosas – 3,34 m2

Stampaggio / Relieve Marmo / Mármol

Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL40061  Venice Gold

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

93,50 × 46,40 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 6 piastrelle / baldosas – 2,60 m2

Stampaggio / Relieve Marmo / Mármol

Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL40062  Venice Grey

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

93,50 × 46,40 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 6 piastrelle / baldosas – 2,60 m2

Stampaggio / Relieve Marmo / Mármol

;  +  e  g  R  Z  Ö
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Campi di impiego / Áreas de aplicación

Dry Back Click+

DF DG

Anteprima del decoro / Vista general de los elementos de decoración
STONE
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Dettaglio / Detalle

Dettaglio / Detalle



J-40063 / J-RCL40063  Barcelona Dark

J-40064 / J-RCL40064  Linen Brown
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:   Articolo n. /
N.° de artículo J-40063  Barcelona Dark

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

91,44 × 45,72 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 8 piastrelle / baldosas – 3,34 m2

Stampaggio / Relieve Coral / Coral

:   Articolo n. /
N.° de artículo J-40064  Linen Brown

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

60,96× 30,48 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 20 piastrelle / baldosas – 3,72 m2

Stampaggio / Relieve Coral / Coral

Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL40063  Barcelona Dark

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

93,50 × 46,40 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 6 piastrelle / baldosas – 2,60 m2

Stampaggio / Relieve Coral / Coral

Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL40064  Linen Brown

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

61,40 × 30,70 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 12 piastrelle / baldosas – 2,26 m2

Stampaggio / Relieve Coral / Coral

;  +  e  g  R  Z  Ö
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Campi di impiego / Áreas de aplicación

Dry Back Click+

DF DG

Anteprima del decoro / Vista general de los elementos de decoración
STONE
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Dettaglio / Detalle

Dettaglio / Detalle



J-40065  / J-RCL40065  Linen Grey

J-40066 / J-RCL40066  Downtown
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:   Articolo n. /
N.° de artículo J-40065  Linen Grey

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

60,96× 30,48 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 20 piastrelle / baldosas – 3,72 m2

Stampaggio / Relieve Coral / Coral

:   Articolo n. /
N.° de artículo J-40066  Downtown

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

91,44 × 45,72 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 8 piastrelle / baldosas – 3,34 m2

Stampaggio / Relieve Coral / Coral

Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL40065  Linen Grey

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

61,40 × 30,70 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 12 piastrelle / baldosas – 2,26 m2

Stampaggio / Relieve Coral / Coral

Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL40066  Downtown

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

93,50 × 46,40 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 6 piastrelle / baldosas – 2,60 m2

Stampaggio / Relieve Coral / Coral
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Campi di impiego / Áreas de aplicación

Dry Back Click+

DF DG

Anteprima del decoro / Vista general de los elementos de decoración
STONE
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Dettaglio / Detalle

Dettaglio / Detalle



J-40070 / J-RCL40070  Manhattan

J-40069 / J-RCL40069  Manhattan Night
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:   Articolo n. /
N.° de artículo  J-40070  Manhattan

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

91,44 × 45,72 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 8 piastrelle / baldosas – 3,34 m2

Stampaggio / Relieve Perl / Perla

:   Articolo n. /
N.° de artículo J-40069  Manhattan Night

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

91,44 × 45,72 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 8 piastrelle / baldosas – 3,34 m2

Stampaggio / Relieve Perl / Perla

Articolo n. /
N.° de artículo  J-RCL40070  Manhattan

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

93,50 × 46,40 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 6 piastrelle / baldosas – 2,60 m2

Stampaggio / Relieve Perl / Perla

Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL40069  Manhattan Night

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

93,50 × 46,40 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 6 piastrelle / baldosas – 2,60 m2

Stampaggio / Relieve Perl / Perla

+  e  g  R  Z  Ä

ü

ü

Campi di impiego / Áreas de aplicación

Dry Back Click+

DF DG

Anteprima del decoro / Vista general de los elementos de decoración
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J-40067 / J-RCL40067  Light Concrete

J-40068 / J-RCL40068  Dark Concrete
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:   Articolo n. /
N.° de artículo  J-40067 Light Concrete

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

91,44 × 45,72 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 8 piastrelle / baldosas – 3,34 m2

Stampaggio / Relieve Coral / Coral

:   Articolo n. /
N.° de artículo J-40068  Dark Concrete

Spessore totale / Grosor total: 2,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

91,44 × 45,72 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 8 piastrelle / baldosas – 3,34 m2

Stampaggio / Relieve Coral / Coral

Articolo n. /
N.° de artículo  J-RCL40067  Light Concrete

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

93,50 × 46,40 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 6 piastrelle / baldosas – 2,60 m2

Stampaggio / Relieve Coral / Coral

Articolo n. /
N.° de artículo J-RCL40068  Dark Concrete

Spessore totale / Grosor total: 5,5 mm
Misura delle piastrelle / 
Dimensiones de las baldosas:

93,50 × 46,40 cm

Scatola di cartone / Caja de cartón: 6 piastrelle / baldosas – 2,60 m2

Stampaggio / Relieve Coral / Coral

+  e  g  R  Z  Ö

ü

ü

Campi di impiego / Áreas de aplicación

Dry Back Click+

DF DG

Anteprima del decoro / Vista general de los elementos de decoración
STONE

Battiscopa adatti pag. 66 / Molduras de zócalo apropiadas pág. 66

Dettaglio / Detalle

Dettaglio / Detalle



62 / 63Semplicemente perfetto: materassino autoadesivo EASY COMFORT  
per i pavimenti DRY BACK / Simplemente ideal: EASY COMFORT, alfombrilla  
autoadhesiva para suelos DRY BACK
(solamente per uso privato / Solamente para el uso en el sector privado)

Il completamento perfetto: battiscopa / El acabado perfecto: rodapié

Caratteristiche delle texture della superficie / Estructuras con superficies características

Scolpitura in rilievo naturale / Relieve natural

Coral / Coral Marmo / Mármol

Struttura in legno grossolana / Estructura madera gruesa

Posa EASY COMFORT / 
Colocación EASY COMFORT

SO15/58, forma cubica / forma 
cúbica, Lunghezza / Largo: 2,40 m

SO19/93, battiscopa bianco /  
rodapié blanco,
Lunghezza / Largo: 2,40 m

UT-DB 1000

Spessore totale / Grosor total: 
1,8 mm

Larghezza / Anchura: 1 m
Lunghezza / Longitud: 6,5 m

UI / PU = 1 rotolo da / Roll á 6,5 m² / 1 rollo de / Roll á 6,5 m²
Kg/m² = 2,60 kg

Struttura in legno fine / 
Estructura madera fina

Perl / Perla 

Alluminio / Aluminio   Stesso decoro / Misma decoración

Una caratteristica speciale dei vari design sono anche le loro 
superfici, che rendono ognuno di loro unico.
Specialmente la naturale goffratura sottolinea il carattere unico 
di ogni articolo. Venature e decoro viaggiano di pari passo e in 
totale sincronia.
Tutti i decori della collezione DESIGN FLOOR LVT 40 stupiscono 
per la singolarità di qualsiasi superficie cosìcome le venature 
tipiche del legno e della pietra sono realizzate nella loro forma 
migliore.

Una característica especial de los diseños son también sus 
superficies, que dan un aspecto natural que hace que parezcan 
auténticos. Este relieve natural subraya el carácter único de los 
diseños. Para este realce, el grano y las decoraciones se alinean 
sincrónicamente entre sí. 
Todas las decoraciones de la colección DESIGN FLOOR LVT 40 
seducen por una reproducción auténtica de cada superficie, 
ya que las texturas características de los diseños de madera y 
piedra se resaltan perfectamente.

SO15/58, forma cubica / forma cúbica, Lunghezza / Largo: 2,40 m
Vedere anche pagina / véase también página 66/67

I battiscopa coordinati rappresentano il completamento ideale e 
sono perfetti per collegare il pavimento Design e la parete. Che 
ricorriate alla moderna forma cubica (15/58) nel colore abbinato 
o optiate per il contrasto in bianco e in alluminio, anche in ques-
to caso potete dare libero sfogo alla vostra creatività.  
In particolare negli edifici d‘epoca è ideale il battiscopa Ham- 
burger bianco (19/93) che grazie al suo profilo curvo crea un‘at-
mosfera nostalgica.

El rodapié a juego le dará el toque final para conseguir una 
armonía perfecta la pared y el suelo de diseño. Tanto si se elige 
por el modelo de canto recto (15/58) a juego como si se opta 
por el contraste en blanco o aluminio, aquí también hay espacio 
para la creatividad. El rodapié con perfil Hamburgo en blan-
co (19/93), ideal para edificios antiguos, recrea un ambiente 
nostálgico gracias a su perfil curvo.

Fino a questo momento i rivestimenti di design si distinguevano per 
la struttura esigua di 2-2,5 mm, ma dovevano essere incollati diret-
tamente sul sottofondo presente – e quindi erano assolutamente 
inadeguati per i locali in affitto e per altre applicazioni.
Ora, grazie al nuovo materassino DESIGN FLOOR LVT EASY COM-
FORT, la posa su pavimenti esistenti come il parquet, il laminato, il 
linoleum o rivestimenti PVC omogenei non è più problematica. Ora è 
possibile dare nuova vita ai pavimenti vecchi – in tanti modi diversi! 
Se necessario, lo stato originale può essere ripristinato facilmente 
senza lasciare tracce. Il materassino viene posato sul sottofondo 
presente con il lato adesivo rivolto verso l'alto: il nuovo pavimento 
viene posato sopra e quindi rullato. L'altezza della struttura del 
rivestimento finito corrisponde a ca. 4,5 mm. Questo sostrato è 
adatto anche ai pavimenti nuovi – ad esempio al massetto –, se 
portanti, asciutti e puliti.
Il materassino – consegnato nel pratico formato a rotoli – offre 
un'enorme libertà d'azione in termini di posa ed è adatto anche 
agli schemi di posa tradizionali, come la spina di pesce o il formato 
chevron, ora di nuovo in auge. Inoltre è facile da maneggiare – per 
un risultato efficace.

Hasta ahora, los revestimientos de diseño se caracterizaban por 
un bajo espesor de 2-2,5 mm, pero tenían que pegarse direc-
tamente al sustrato existente, por lo que eran completamente 
inapropiados para viviendas de alquiler u otros usos.
Ahora, gracias a la nueva alfombrilla DESIGN FLOOR LVT EASY 
COMFORT, la colocación en suelos existentes, como parquet, 
laminado, linóleo o revestimientos homogéneos de PVC, no es 
ningún problema. Lo viejo se vuelve nuevo con muchas varian-
tes de diseño. De ser necesario, puede volverse a la condición 
original de forma rápida y limpia. La alfombrilla se coloca sobre 
el subsuelo existente con el lado adhesivo hacia arriba, el nuevo 
suelo de diseño se coloca encima y se va instalando. El revesti-
miento actual queda con una altura de instalación de aprox.  
4,5 mm. Esta base también es adecuada para suelos nuevos –  
p. ej., solado – si son resistentes, secos y limpios.
La alfombrilla – suministrada de forma práctica en forma de 
rollo – ofrece un gran margen de maniobra para la colocación y 
está muy en línea con los antiguos métodos de colocación que 
vuelven a estar en boga, como en espiga y en chevrón. Manejo 
sencillo, resultado eficaz.



Plance / Lamas Piastrelle / Baldosas
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Plance / piastrelle per ogni scatola di cartone 
Lamas / baldosas por caja de cartón 16 12 10 8 20 8 12 6

m2 per ogni scatola di cartone /
m2 por caja de cartón 3,59 4,18 2,24 2,78 3,72 3,34 2,26 2,60

Peso (kg) per ogni scatola di cartone ca. / 
Peso (kg) por caja de cartón aprox. 16,84 19,60 17,99 22,32 17,45 15,66 18,15 20,88

64 / 65Caratteristiche tecniche / Datos técnicosFormati / Formatos

Plance / Lamas Piastrelle / Baldosas

Packaging / Unidad de embalaje

Dry Back: Pavimento sintetico eterogeneo la cui superficie ha subito trattamento PU secondo EN ISO 10582 /  
Pavimento sintético heterogéneo con superficie tratada con PU según la normativa EN ISO 10582

CLICK+: Pavimento semirigido, multistrato modulare, resiliente per installazione flottante secondo DIN EN I16511 / 
Suelo modular, semi- rígido y multicapa para instalación flotante según la normativa DIN EN 16511

Caratteristiche / Características Norme / Norma Unità di misura / 
Unidad de medida : ü

Spessore dello strato utile / Grosor de la capa de uso ISO 24340 mm 0,40 0,40

Bisellato / Biselado – In funzione dei colori / En función de la decoración si / si si / si

Spessore totale ca. / Grosor total prox. ISO 24346 mm 2,5 5,5

Peso superficiale ca. / Peso por superficie aprox. ISO 23997 g/m2 4690 9200

Impronta residua ca. / Huellas aprox. EN ISO 24343-1 mm ≤ 0,1 ≤ 0,2

Idoneità d‘uso per sedie con rotelle / Inclinación para sillas con ruedas EN 425 / ISO 4918 si / si si / si

Adatto per riscaldamento a pavimento /  
Adecuado para calefacción de suelo radiante si / si si / si

Resistenza alla trasmissione termica ca. / Resistencia térmica aprox. EN 12667 m2 K/W ~ 0,03 –

Resistenza alla trasmissione termica incl. base ca. /
Resistencia térmica incl. base aprox. m2 K/W – ~ 0,055

Miglioramento del rumore da calpestìo ca. /
Mejora del ruido de pisadas aprox. EN ISO 16251-1 dB ~ 4 –

Isolamento acustico da impatto circa, incluso l’isolamento acustico da 
impatto integrato / Mejora del ruido de pisadas aprox., con aislamiento 
acústico integrado

EN ISO 16251-1 dB – ~ 19

Comportamento alla combustione / Reacción al fuego EN 13501-1 Bfl-s1 Bfl-s1

Resistenza alla trasmissione termica ca. / 
Estabilidad dimensional aprox. EN ISO 23999 % ~ 0,1 ~ 0,1

Resistenza alla luce / Resistencia a la luz EN ISO 105-B02 ≥ 6 ≥ 6

Resistenza ai prodotti chimici* / 
Resistencia a las sustancias químicas*

adatto* /
disponible*

adatto* /
disponible*

Livello antiscivolo / Categoría antideslizante R 9** / R 10 R 9** / R 10

Resistenza allo scorrimento / Resistencia al deslizamiento DS DS

Campi di impiego / Áreas de aplicación EN ISO 10874 23/32 23/33

*  se l‘azione di prodotti per uso famiglia o standard è breve / en caso de acción breve de sustancias domésticas habituales o sustancias de uso corriente
** R 9 è valido solo per la superficie Perl / R 9 se aplica únicamente a la superficie Perla 

Osservare le nostre istruzioni di posa e manutenzione. / Tenga en cuenta nuestros manuales de colocación y cuidado.

123,50 × 18,14 cm

ü

121,92 × 18,42 cm

:

151,77 × 22,86 cm  XL

ü

152,40 × 22,86 cm  XL

:

61,40 × 30,70 cm

ü

60,96 × 30,48 cm

:

93,50 × 46,40 cm

ü

91,44 × 45,72 cm

:

:

ü



Articolo / Artículo Pagina/
Página Plance / Lamas Piastrelle / 

Baldosas Battiscopa / Molduras de zócalo
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J-40079  Nordic Pine 12 – l – – JZ-40003-SO

J-40081  Iced Oak 14 – l – – JZ-40081-SO

J-40077  Tuscany Pine Grey 14 l – – – JZ-40008-SO

J-40044  Columbian Oak 18 – l – – JZ-40044-SO

J-40078  Catalpa Grey 18 – l – – JZ-40006-SO

J-40045  Ocean Oak Pale 22 – l – – JZ-40045-SO

J-40046  Continental Oak 22 – l – – JZ-40046-SO

J-40073  Catalpa Nature 24 – l – – JZ-40012-SO

J-40047  Ocean Oak 24 – l – – JZ-79999-SO

J-40074  Elegant Oak 26 l – – – JZ-40014-SO

J-40075  Toffee Oak 26 l – – – JZ-40012-SO

J-40048  Pale Oak 28 l – – – JZ-40048-SO

J-40076  Natural Pine 28 – l – – JZ-40011-SO

J-40049  Jersey Oak 30 – l – – JZ-40049-SO

J-40050  Baltimore Apple 32 l – – – JZ-40050-SO

J-40051  Continental Oak Brown 32 – l – – JZ-40051-SO

J-40052  Ocean Oak Honey 36 – l – – JZ-40052-SO

J-40072  Premium Oak 36 l – – – JZ-40017-SO

J-40071  Rough Honey Oak 38 l – – – JZ-40018-SO

J-40053  Mellow Oak 38 l – – – JZ-40053-SO

J-40054  Viking Oak 40 – l – – JZ-40054-SO

J-40055  Savanna Oak 40 – l – – JZ-40055-SO

J-40056  Havanna Oak 42 l – – – JZ-40056-SO

J-40057  Ocean Oak Dark 42 – l – – JZ-40057-SO

J-40058  Scottish Oak 46 – l – – JZ-40058-SO

J-40059  Continental Oak Dark 46 – l – – JZ-40059-SO

J-40060  Bog Rich Oak 48 – l – – JZ-40060-SO

STONE

J-40061  Venice Gold 52 – – – l JZ-40061-SO –

J-40062  Venice Grey 52 – – – l JZ-40062-SO –

J-40063  Barcelona Dark 54 – – – l JZ-40063-SO –

J-40064  Linen Brown 54 – – l – JZ-40064-SO –

J-40065  Linen Grey 56 – – l – JZ-40065-SO –

J-40066  Downtown 56 – – – l JZ-40066-SO –

J-40070  Manhattan 58 – – – l JZ-40028-SO –

J-40069  Manhattan Night 58 – – – l JZ-40029-SO –

J-40067  Light Concrete 60 – – – l JZ-40000-SO –

J-40068  Dark Concrete 60 – – – l JZ-40031-SO –

Battiscopa SO15/58 in bianco / Moldura de zócalo SO15/58 en blanco: JZ-40000-SO

Battiscopa SO15/58 in alluminio / Molduras de zócalo SO15/58 en aluminio: JZ-39999-SO Lunghezza / Largo: 2,40 m
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J-RCL40080  White Oak 12 – l – – JZ-40001-SO
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J-RCL40079  Nordic Pine 12 – l – – JZ-40003-SO

J-RCL40081  Iced Oak 14 – l – – JZ-40081-SO

J-RCL40077  Tuscany Pine Grey 14 l – – – JZ-40008-SO

J-RCL40044  Columbian Oak 18 – l – – JZ-40044-SO

J-RCL40078  Catalpa Grey 18 – l – – JZ-40006-SO

J-RCL40045  Ocean Oak Pale 22 – l – – JZ-40045-SO

J-RCL40046  Continental Oak 22 – l – – JZ-40046-SO

J-RCL40073  Catalpa Nature 24 – l – – JZ-40012-SO

J-RCL40047  Ocean Oak 24 – l – – JZ-79999-SO

J-RCL40074  Elegant Oak 26 l – – – JZ-40014-SO

J-RCL40075  Toffee Oak 26 l – – – JZ-40012-SO

J-RCL40048  Pale Oak 28 l – – – JZ-40048-SO

J-RCL40076  Natural Pine 28 – l – – JZ-40011-SO

J-RCL40049  Jersey Oak 30 – l – – JZ-40049-SO

J-RCL40050  Baltimore Apple 32 l – – – JZ-40050-SO

J-RCL40051  Continental Oak Brown 32 – l – – JZ-40051-SO

J-RCL40052  Ocean Oak Honey 36 – l – – JZ-40052-SO

J-RCL40072  Premium Oak 36 l – – – JZ-40017-SO

J-RCL40071  Rough Honey Oak 38 l – – – JZ-40018-SO

J-RCL40053  Mellow Oak 38 l – – – JZ-40053-SO

J-RCL40054  Viking Oak 40 – l – – JZ-40054-SO

J-RCL40055  Savanna Oak 40 – l – – JZ-40055-SO

J-RCL40056  Havanna Oak 42 l – – – JZ-40056-SO

J-RCL40057  Ocean Oak Dark 42 – l – – JZ-40057-SO

J-RCL40058  Scottish Oak 46 – l – – JZ-40058-SO

J-RCL40059  Continental Oak Dark 46 – l – – JZ-40059-SO

J-RCL40060  Bog Rich Oak 48 – l – – JZ-40060-SO

STONE

J-RCL40061  Venice Gold 52 – – – l JZ-40061-SO –

J-RCL40062  Venice Grey 52 – – – l JZ-40062-SO –

J-RCL40063  Barcelona Dark 54 – – – l JZ-40063-SO –

J-RCL40064  Linen Brown 54 – – l – JZ-40064-SO –

J-RCL40065  Linen Grey 56 – – l – JZ-40065-SO –

J-RCL40066  Downtown 56 – – – l JZ-40066-SO –

J-RCL40070  Manhattan 58 – – – l JZ-40028-SO –

J-RCL40069  Manhattan Night 58 – – – l JZ-40029-SO –

J-RCL40067  Light Concrete 60 – – – l JZ-40000-SO –

J-RCL40068  Dark Concrete 60 – – – l JZ-40031-SO –

Battiscopa SO15/58 in bianco / Moldura de zócalo SO15/58 en blanco: JZ-40000-SO

Battiscopa SO15/58 in alluminio / Molduras de zócalo SO15/58 en aluminio: JZ-39999-SO Lunghezza / Largo: 2,40 m
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Prospetto dei colori, dimensioni e battiscopa /
Vista general de los elementos de decoración, dimensiones y molduras de zócalo



Colophon / Aviso legal

Concezione, layout e produzione:
Concepto, diseño y producción:
Pubblicità / Publicidad  JAB ANSTOETZ, Bielefeld

Fotografia / Fotografía:
Vogelsänger Studios GmbH & Co.KG, Lage

Litografia / Litografía:
Hoppe & Ruthe EBV GmbH, Herford

Stampa / Impresión:
Kirchner Print.Media GmbH & Co. KG,  
Kirchlengern

Società Creazioni JAB ANSTOETZ S.R.L.
Via Uberto Visconti di Modrone 27 
20122 Mailand
Tel.: +39 02 65 38 31 
Fax: +39 02 659 22 42
JAB-MILANO@jab.de

JAB ANSTOETZ S.A.
Rda. Universidad, 17 – Pral. 1a 
08007 Barcelona
Tel.: +34 93 412 – 36 14 
Fax: +34 93 412 15 47
JAB-BARCELONA@jab.de

www.jab.de

Servizio: 
DESIGN FLOOR LVT può essere installato in modo semplice e veloce 
da uno specialista a vostra scelta. Le indicazioni dettagliate e le 
istruzioni aggiornate per la posa sono disponibili su www.jab.de. 
Per il mantenimento e la cura del pavimento design, si consiglia 
uno speciale detergente PU. Potrai trovarlo anche nel tuo negozio 
di fiducia. Informazioni sulla cura e la pulizia dei pavimenti design 
sono disponibili su www.jab.de.

Servicio: 
un especialista de su elección puede colocar DESIGN FLOOR LVT  
de forma rápida y sencilla. Las recomendaciones de colocación 
detalladas y las instrucciones de colocación están disponibles  
en www.jab.de. 
Para mantener el valor y el cuidado de su suelo de diseño,  
recomendamos un limpiador especial de poliuretano.  
Podrá conseguirlo también en su tienda especializada.  
Encontrará información relacionada con el cuidado y la limpieza  
de los suelos de diseño en www.jab.de.

Servizio campioni /  
Servicio muestras

Avete domande sui nostri prodotti o desiderate
dei campioni? In questo caso contattateci:

¿Tiene alguna pregunta relacionada con 
nuestros productos o necesita una muestra original?
En ese caso, póngase en contacto con nosotros:

T: +49 (0) 52 21/774-12, -13, -14
F: +49 (0) 52 21/774-20
JABteppiche-verkauf@jab.de

Nota bene:
Tenere presente che i campioni di questa collezione rappresentano solo dettagli delle decora-
zioni. Anche la riproduzione dei colori è possibile solo limitatamente nell‘ambito della stampa 
policroma. Perciò possono verificarsi leggere variazioni entro il consueto limite di tolleranza. 
Per la scelta dei colori spediamo volentieri una plancia o una piastrella originale. Le decorazioni 
uguali fra Click e la variante da incollare possono presentare leggere variazioni di colore. Con 
riserva di eventuali modifiche dovute all‘ulteriore sviluppo tecnico.

Indicación:
Tenga en cuenta que las muestras de esta colección solo representan fragmentos de los elemen-
tos de decoración. La reproducción de los colores dentro del ámbito de la impresión a color es 
también posible de forma limitada; por esta razón, pueden darse ligeras desviaciones dentro de 
los límites de tolerancia habituales. Para ayudarle a seleccionar el color estaremos encantados 
de enviarle una lama o baldosa original. Los mismos elementos de decoración pueden presentar 
desviaciones de color entre la variante Click y la variante encolada. 
Nos reservamos el derecho de posibles modificaciones debidas al desarrollo de la técnica.

SPERIMENTA I PAVIMENTI  
DAL VIVO NELLA TUA STANZA!

¡VEA CÓMO QUEDA EL  
SUELO EN DIRECTO!

Sostenibile e sicuro / Seguridad comprobada

Questo motto si può applicare a tutti I prodotti sviluppati da  
JAB Anstoetz, in particolare ai nostri pavimenti di design.
Qualità e sicurezza solo le priorità assolute per tutti i prodotti. 
Tutti i siti produttivi sono regolarmente monitorati e controllati 
esternamente e in modo neutrale da EUROFINS Germania.  
Test ricorrenti sulle emissioni certificano che i nostri rivestimenti 
per pavimenti soddisfano i più alti standard europei:

Germania: DIBT (2010) +
Schema AgBB (2012)
Francia: Classe di emissione A+
Belgio: Decreto reale (Maggio 2014)

Inoltre, ci assicuriamo che le materie prime siano utilizzate con 
cura nei nostri processi produttivi.
I residui di produzione vengono riciclati e possono essere  
utilizzati in qualsiasi momento per la produzione di nuovi  
pavimenti. Anche il prodotto finale può essere immesso nel 
processo di riciclaggio in Europa per la fabbricazione di nuovi 
prodotti. Le materie prime conformi agli standard più recenti ci 
permettono di fornire ai nostri clienti un “prodotto a tutto tondo 
senza preoccupazioni”, perché Jab Anstoetz utilizza solo pro-
dotti testati, approvati e controllati esternamente in tutte le  
collezioni. A cominciare dagli ingredienti e dalle formulazioni 
dei nostri pavimenti di design: utilizziamo il plastificante privo 
di ftalati DOTP – utilizzato, ad esempio, nelle pellicole per  
alimenti, nei cavi e anche nei giocattoli – per garantire la flessi-
bilità., l’elasticità e la morbidezza della superficie dei pavimenti. 
Questo li rende caldi ai piedi, delicati per le articolazioni e silen-
ziosi: veri vantaggi, realizzati in modo sicuro e sostenibile.
Per il mondo di oggi e di domani!

Este lema se aplica a todos los desarrollos de productos de  
JAB Anstoetz, especialmente a nuestros pavimentos de diseño.
La calidad y la seguridad están a la vanguardia de todos  
nuestros productos. Todos los centros de producción son 
supervisados y controlados periódicamente de forma externa 
y neutral por EUROFINS Alemania. Las siguientes pruebas de 
emisiones, que se realizan repetidamente, dan fe de las normas 
europeas más estrictas para nuestros pavimentos:

Alemania: DIBT (2010) + 
Esquema AgBB (2012)
Francia: Clase de emisión A+
Bélgica: Real Decreto (mayo de 2014)

Además, nos aseguramos de que las materias primas se  
manipulen de forma que se ahorren recursos durante la pro- 
ducción.
Los residuos de producción se reciclan y pueden utilizarse en 
cualquier momento para la producción de otros pavimentos.  
El producto final también puede reciclarse en Europa para su 
uso en la fabricación de nuevos productos. Las materias primas 
que cumplen las normas más recientes nos brindan la oportuni-
dad de ofrecer a nuestros clientes un “producto sin preocupaci-
ones”, ya que en JAB Anstoetz sólo utilizamos productos contro-
lados, aprobados y auditados externamente en todas nuestras 
colecciones. Esto empieza por los ingredientes y las fórmulas  
de nuestros pavimentos de diseño: utilizamos el plastificante 
sin ftalatos DOTP -utilizado, por ejemplo, en películas alimenta-
rias, cables e incluso juguetes- para garantizar la flexibilidad, 
elasticidad y suavidad superficial de los pavimentos.
Esto hace que sean agradablemente cálidos al tacto, suaves  
en las articulaciones y silenciosos: ventajas reales que se  
aplican de forma segura, sostenible y sin riesgos. 
Para el mundo de hoy y de mañana.

Fonti di approvvigionamento dei tappeti / Dónde comprar alfombras:
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